

行业资讯

烟台第九届国际教育展21日开幕

还在中银大厦3楼,免费向学子开放



往届展会现场

9月开学季,有些学子已经兴冲冲地去大学报到了;还有些学子,这时在家里为自己的留学做着计划和准备。烟台第九届国际教育展将于9月21日盛大开幕,为你打造留学的饕餮盛宴!本报自2007年以来每年连续举办国际教育展,目前已发展成为省内规模最大、影响最广、内容最全、口碑最好、人气最足的展会。在展会上,烟台的家长和学子们将会了解到第一手的留学资讯。

本届国际教育展是权威媒体强势打造的烟威第一留学平台,将于21日在烟台市芝罘区解放路中银大厦3楼揭开帷幕。届时,国内数十家知名留学机构的留学专家将会深入透析留学各个环节,为您提供全方位的出国留学信息与服务。美国、英国、澳大利亚、加拿大、德国、法国、意大利、匈牙利、西班牙、日本、韩国、新加坡等全球几十个国家的上百所海外名校供您选择。

在展会上,学生和家长可以直接与留学专家面对面交流。有心仪的院校和专业,

可以向专家咨询该院校的招生政策、专业方向、就业前景、学习费用以及入学成绩要求等问题;还没有留学方向的,就可以趁此机会,多多咨询专家关于留学的各方面问题,结合自己的实际,再进行合适、理性地选择。相比较于网上泛滥的真假难辨、好坏难分的留学信息,一线的留学专家将会为你详细介绍海外名校的申请及录取流程、奖学金申请攻略,教你如何在激烈的海外名校申请竞争中完胜,等等。除此之外,留学专家还将会为学生合理规划留学,对学生选择国家、院校、专业等相关留学问题提供可参考性建议。

本届将免费开放,欢迎有留学意向的学子及家长到场与留学专家面对面交流。在展会现场报名或签约的,可享独家优惠!

展会时间:9月21日(周六)上午9:00—12:00

展会地点:烟台市芝罘区解放路中银大厦3楼

咨询电话:15506483377

齐鲁晚报·今日烟台 主办

烟台

第九届国际教育展 9月21日盛大开幕

- 权威媒体强势打造烟威第一留学平台
- 国内数十家知名留学机构倾情奉献
- 提供全方位的出国留学信息与服务
- 现场全球上百所海外名校供您选择

展会时间:9月21日(周六)上午9:00—12:00
展会地点:烟台市芝罘区解放路中银大厦3楼
承办方:青岛精合文化传播有限公司

展会现场报名或签约
可享独家优惠

咨询电话:15506483377

相关链接

留学选对专业很重要

近年来,出国留学已经成为每一个家长和学子们的心声。越来越多的家庭为孩子提供的教育投资已经远远超过其它。从留学角度出发,学子们从其他国家获得的是知识;从投资角度出发,孩子学有所成才是投资的关键。所以,有关专家就此做出了明确的分析,以便于家长和学子们做出正确的选择。

选对国家很重要

专家说,留学之前,一定要先选对国家,要知道,留学就如同高考,考上好大学,就会找到好工作,如果考上一般的高校,可能找的工作就不尽人意,所以,在选择国家与学校时一定要注意,留学是一项投资,投资就存在很大的风险,因此,在这项风险还没出现之前就要做好风险预测,有利地避免风险,并让成本与投资收益做好明确的分析。

据专家介绍,目前很多咨询留学的孩子和家长由于不知道留学的国家与学校,所以,选择时会出现误区,而且很多家长根本不了解国家与学校,而是凭自己的主动判断进行选择,甚至

出现跟风现象。有些家长认为,其他孩子在美国留学学成归来即找到好工作又获得好前程,那么自己的孩子去美国一定也能获得这样的收获。其实不然,同样的学校,也未必适合每一个孩子,要从自己孩子的特长、个性以及留学国家的发展等方面考虑,只有这样,才能让孩子真正的镀金,否则,只能白白浪费青春。

专家告诉家长,在准备让孩子留学之前,就要做好充分的准备,比如孩子在哪个职位上更感兴趣。若孩子喜欢学习机械类的专业,那么就要在学校与专业上做文章,因为技术过硬的学校能够让孩子的未来有更好的发展。很多家长都知道美国在机械等技术类上的研究比较先进,所以,这类孩子可以选择到美国留学,而且在留学过程中还可以获得全球领先的教育。同样,不管是高学历还是初中生只要明确人生定位,最终都会获得好的收获。

选对专业让就业无忧

选择正确的专业就等于选择了就业无忧。的确,现在的海归越来越多,找不

到工作的也越来越多,可以说,海归们变成海待已经习以为常,而且海归多了,也不乏有人把他们当成稀罕物了,除非有特别的长处,否则想发展的很难。

所以,这就需要好的专业了,什么样的专业好,一方面看孩子的个人爱好,另一方面还要看当前的社会发展形势以及孩子毕业后准备留在国内还是国外发展。多种角度出发,才能学有所成,并最终获得好的职业。

专家表示,选择留学的国家与专业是两样重要的,如果在国家的选择上已经做出决定,接下来就要做好专业的选择,即不能单纯的听从孩子的意见,也不能凭自己的主观能动性去为孩子做决定。要知道,很多孩子和家长由于意见不统一导致孩子在学习中出现各种各样的难题,甚至最终放弃学业。所以,家长和孩子要做好决断,以免在后期的学习中出现问题。如果家庭经济允许,家长们可以为孩子选择更广泛的空间发展,同时还要为孩子的前途着想。

留学万花筒

新学期练好英语口语有方法

很多人在练习口语上,常常强调一个“练”字,其实口语提高还包括很多方面。针对这个问题,特为大家讲解“提高口语如何去练”,希望对大家有用。

话说在前头,口语的提高关键在于一个“练”字。“练”字不仅是练,更包含一个“勤”和一个“巧”。如何“勤”及“巧”?

“勤” 练口语的“勤”说的是一种态度。下定决心了,就要坚持到底。“巧”

任何事情讲求方法,可事半功倍。练习口语是因为它是一种工具,对于工具当然是越快掌握越好。

精挑练习材料。

首先建议大家选择新概念的文章,从第一册到第四册,难易不等,但是篇篇经典,语言地道,富有美感,同时每篇文章都有录音版本,且分英式、美式发音两种,满足了所有人的需求。

听录音练习口语。

练习的材料选定后,第一步就是朗读。从书面到口头的转换首先出现了一个问题——语音语调。

推荐掌握语音语调最简单的方法——听录音模仿。不要着急,一句一句,注意仔细辨别其中的停顿、升降调、重读、省略等。

熟读到背诵的坎坷路程。

熟练至极。根据我们结

合对录音材料反复的严格按标准语音诵读的艰苦卓绝的演练之后,当我们轻而易举的能背诵新概念四了,我们的英语一定已经可以:“出口成章”了!

通过实战提高。

英语口语是种工具,是在人们口中说的。有人特别惧怕说口语,其实在实际过程中,你会发现跟你交流的老外从不会从语法角度去和你计较,只要能够顺畅地交流,有了平时语音语调的积累,往往他们的大拇指还会高高竖起,夸你的英语“excellent”。真美啊!多次这样的经历对于你来说就是一种自信的源泉。有了自信,万事迎刃而解。

环球天下雅思 品牌机构 北京名师 雅思 托福 SAT

9月09日 雅思、托福 即刻报名享受95折优惠
周末班、晚班课程全面开班!
教学特色
雅思均保5.6,7分;全程VIP
贵宾式辅导;完善的保分制度;倾情赠送权威内部讲义。
郑重承诺
所有课程未过可全国重读;
小班教学;无限次补课;名师全程跟踪指导。
只有大机构才有名师阵容

王陆 刘薇 张妍 陈婧 杨凡
雅思王一线名师
北京环球雅思首席阅读口语讲师
口语小魔王
雅思五虎将
京城雅思第一
雅思807词汇
只有大机构,有保障,名师阵容,全程小班,直击高分!
■ 报精品课程送阶段单项课程。
■来电咨询即赠全真雅思模拟考试一次。
■凭此报纸上门即赠《王陆807词汇》一本。
预约热线: 0535-6615536/35 北京总校: www.gedu.org 烟台分校: yantai.gedu.org 地址: 烟台市芝罘区壹通国际10层